



Молодёжь города на мероприятии.

# Встреча с миром искусства

В центральной библиотеке состоялось увлекательное мероприятие для молодёжи под названием «Играть в искусство». Его участники на время смогли перевоплотиться в персонажей известных полотен либо самих художников.

Мероприятие проводилось в формате косплей-арт (костюмированного представления). На так называемую косплей-встречу были приглашены студенты и школьники старше 14 лет. Попасть на мероприятие можно было, оформив Пушкинскую карту, либо купив билет.

Ведущие мероприятия – Виктория Петровна Буркова и Надежда Яковlevна Пархоменко пришли на творческую встречу в образах знаменитой мексиканской художницы Фриды Кало. Они представили рассказ-презентацию о творчестве, художественном стиле и отдельных страницах биографии известных в России и за рубежом художников.

После этого состоялась самая интересная часть – арт-дефиле. Школьники и студенты перевоплотились в образы известных художников и героев их художественных полотен. Например, Майя Буркова вышла в образе «Девушки с

жемчужной серёжкой» (картина Йоханнеса Вермейера), Анастасия Никитина – «Дамы с гитарой» (картина Константина Коровина). Ярослав Ильичев перевоплотился в художника Василия Кандинского, Алексей Крехтунов – в образ гитариста из картины Василия Тропинина. Лучшим был признан образ Цветочницы, которую представила Ольга Фот (одноимённая картина Эмиля Вернона).

Яркие перевоплощения пришлись всем по душе. Гостей ждало много увлекательных моментов – интерактивная викторина «Угадай художника по автопортрету», мастер-классы по быстрому рисунку, фотозоны. На мероприятие были приглашены юные художницы Славгородской ДШИ, которым позировали все желающие получить набросок своего портрета. Портретными снимками удивляли фотографы Владимир Бекк и Анатолий Рябых.

Вечер перевоплощения удался. Молодые люди не только познакомились с творчеством знаменитых художников, но были рады общению друг с другом, пели, танцевали, играли на гитаре.

Уже в январе 2023 года молодых людей ждёт не менее увлекательное и захватывающее мероприятие под названием «Это элементарно, Ватсон!»... И снова состоится костюмированное представление с элементами игры. Приходите, будет интересно! И следите за афишами.

## НАША СПРАВКА:

*Кос(плей)арт* – дословно костюмированная игра, *Косплей* – сокр. от англ. *costume play* – «костюмированная игра» – это перевоплощение в различные роли, заключающееся в переодевание в костюмы и представления характера, пластики тела и мимики персонажей. На сегодняшний день – это современный и популярный формат молодёжных мероприятий.